
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 22-09-2020
Tijd 19:30 - 23:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter J.H. Bats
Aanwezigen Raadsleden: J. van Beekhuizen, B. Beltman, H.J. Boxum, A.G. Bus, B. Daan, 

J.G. Drijfhout-Alkema, J. van Duijvenvoorde, E.H. Elgersma, T. Gernaat 
(na agendapunt 4.2), C. Haveman-Regeling, G. Hoorn, R. Keizer, R. Lassche, 
A. Makken, J. Mulder, C. Netjes, H. Ruitenberg, M.J.A. Slomp-Dekkers, 
W.H. Sommer (vanaf agendapunt 4.2), J.M. Top, G. Vinke, R. van Vlijmen, 
J.P. Vredenburg, J. Willemsen-Post (tot en met agendapunt 3), M. Wolters en J. Ziel
College: J.H. Bats, T. Bijl, A.M. Harmsma, T. Jongman-Smit, M. Scheringa
Griffier: A. ten Hoff

Toelichting De gemeenteraad zal op aangepaste wijze vergaderen in de raadszaal met 
inachtneming van de coronamaatregelen. Hier kan helaas geen publiek bij aanwezig 
zijn. De vergadering is te volgen via de website en de SLOS.

1 Opening en mededelingen
Afscheidnemend Plaatsvervangend voorzitter mevr. Jacqueline Willemsen-Post opent 
om 19.30 uur de vergadering. Zij gaat vervolgens naar agendapunt 3.

Voorzitter Bats vermeldt de volgende afwezigen:

Dhr. M. Ferwerda (PvdA)
Dhr. S. Bunt (PvdA)
Dhr. W. Sommer (PvdA) zal later bij de vergadering aansluiten. Dit vindt plaats om 
20.20 uur, bij agendapunt 4.2.

2 Vaststelling agenda
Dhr. Bus (BGL) geeft aan agendapunt 8.1, het initiatiefvoorstel van GroenLinks, met als 
mede indiener CDA, graag te willen verplaatsen naar een politieke markt. Dit om de 
kaders duidelijk met elkaar te kunnen bespreken. Alle partijen zijn het hier mee eens. 
Ook GroenLinks gaat hier mee akkoord. Hiermee wordt de agenda vastgesteld.

3 Afscheid

3.1 Afscheid raadslid CPB en plv. voorzitter van de raad mevr. J. Willemsen-Post
Mevrouw Willemsen-Post houdt haar afscheidsspeech en bedankt iedereen voor de 
goede samenwerking. Burgemeester Bats vertelt hoe mevrouw Willemsen-Post zich 19 
jaar heeft ingezet als raadslid. Dhr. Wim Willemsen, echtgenoot van mevrouw 
Willemsen, krijgt van burgemeester Bats een Koninklijke Onderscheiding overhandigd 
om bij zijn echtgenote op te spelden. Aansluitend volgt een dankwoord van dhr. R. 
Lassche als fractievoorzitter namens de CPB en dhr. J. Mulder als nieuwe nestor 
(langstzittend raadslid) van de raad.

De vergadering wordt geschorst om afscheid te nemen van mevr. Willemsen.
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Dhr. Bats vervolgt als voorzitter van de raad de vergadering bij agendapunt 1.

4 Installaties en benoemingen

4.1 Benoeming plaatsvervangend voorzitter van de raad dhr. J. Mulder
Voorstelnummer 2020/05

Besluit
De raad besluit met 24 stemmen:
de heer J. Mulder te benoemen als plaatsvervangend raadsvoorzitter.

4.2 Installatie raadslid CPB dhr. T. Gernaat

Dhr. Sommer (PvdA) Sluit bij dit agendapunt aan.

De commissie geloofsbrieven, bestaand uit mevr. Elgersma (D66), dhr. Ruitenberg 
(BGL) en dhr Wolters (PvdA), adviseert na de controle van de geloofsbrieven tot 
toelating als lid van de raad van de gemeente Steenwijkerland.

Dhr. Gernaat legt de eed af en neemt plaats in de kring van raadsleden en neemt hierna 
deel aan de beraadslaging.

4.3 Installatie burgerraadsleden ChristenUnie en VVD
Voorstelnummer 2020/06

De commissie geloofsbrieven, bestaand uit mevr. Elgersma (voorzitter), dhr Wolters en 
dhr. Ruitenberg, adviseert na controle van de geloofsbrieven, tot toelating als 
burgerraadslid van de gemeente Steenwijkerland.

Besluit
De raad besluit met 25 stemmen:
te benoemen tot burgerraadslid:

Mans Loman, geboren 6 maart 1982, wonende te Steenwijk;
Cor Lievers, geboren 15 juni 1971, wonende te Tuk.

Te midden van de raad leggen dhr. Loman (VVD) de belofte en dhr. Lievers (CU) de 
eed af.

5 Spreekrecht voor geagendeerde onderwerpen
Als inspreker heeft zich aangemeld:
Dhr. Erick de Jager - Inwoner, onderwerp Tiny Houses (agendapunt 8.1)
Dhr. G. Dolstra, namens Plaatselijk Belang Kalenberg-Hoogeweg, onderwerp Visie 
toerisme en recreatie (agendapunt 7.1)
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6 Besluitvorming – hamerstukken

6.1 Vaststelling bestemmingsplan Scheerwolde - Verplaatsen 8 woningen 
dorpsuitbreidingsplan
Voorstelnummer 2020-RAAD-00042
Portefeuille Scheringa

Besluit
De gemeenteraad besluit met 25 stemmen:
1. Het bestemmingsplan 'Scheerwolde - Verplaatsen 8 woningen 
dorpsuitbreidingsplan', bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat 
in de GML-bestand NL.IMRO.1708.SCWherzdorpsuitbBP-VA01 met de bijbehorende 
bestanden ongewijzigd vast te stellen;
2. Geen exploitatieplan vast te stellen;
3. Het vastgestelde bestemmingsplan 'Scheerwolde- Verplaatsen 8 woningen 
dorpsuitbreiding' met bijbehorende stukken ter inzage te leggen.

7 Besluitvorming – bespreekstukken

7.1 Visie Toerisme en recreatie - Perspectief Bestemming Weerribben-Wieden 2025 - Een 
visie op duurzaam (be)leefbaar toerisme en recreatie in Steenwijkerland
Portefeuille Harmsma

De voorzitter schorst de vergadering voor 5 minuten.
Na heropening licht de voorzitter de reden van schorsing toe en heeft na overleg 
besloten dat dhr. Van Vlijmen kan deelnemen aan de beraadslaging en besluitvorming. 
De voorzitter stelt hiermee vast dat er geen sprake is van een integriteitskwestie, maar 
nodigt de raad uit om op en nader te bepalen moment te spreken over het onderwerp 
integriteit in het algemeen.

Besluit
De gemeenteraad besluit met 25 stemmen:
1. Kennis te nemen van de inspraaknotitie naar aanleiding van 'Perspectief 
Bestemming Weerribben-Wieden 2025 - Een visie op duurzaam (be)leefbaar toerisme 
en recreatie in Steenwijkerland'.
2. Met inachtneming van de inspraaknotitie, 'Perspectief Bestemming Weerribben-
Wieden 2025 - Een visie op duurzaam (be)leefbaar toerisme en recreatie in 
Steenwijkerland' vast te stellen.

8 Initiatiefvoorstel

8.1 Initiatiefvoorstel GroenLinks, mede ingediend door CDA - Tiny Houses
Het initiatiefvoorstel wordt op verzoek van de raad doorgeschoven naar een volgende 
politieke markt.
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9 Gelegenheid om vragen te stellen
Er zijn geen vragen gesteld.

10 Ingekomen stukken
De lijst ingekomen stukken wordt ongewijzigd vastgesteld.

11 Vaststelling besluitenlijst van 1 september 2020
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

12 Lange Termijn Agenda (LTA)
Zie “Overzichten” in de iBabs-app of het Raadsinformatiesysteem.
Er zijn geen vragen gesteld over de Lange Termijn Agenda.

13 Besloten agendapunt
Om 21.35 uur schorst de voorzitter de vergadering, waarna de gemeenteraad de 
besloten vergadering zal afhandelen. De uitzending wordt tevens beëindigd.

14 Sluiting
De voorzitter sluit om 21.45 uur de vergadering.


